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Fakulta elektrotechnická ČVUT má dva nové profesory. Prezident České republiky Petr
Pavel jmenoval profesory doc. Ing. Martina Hromčíka, Ph.D., a doc. Ing. Martina Sasku, Dr.
rer. nat., oba v oboru kybernetika a robotika. Jmenovací dekrety převzali v úterý 16.
prosince 2025 při slavnostním ceremoniálu ve Velké aule Karolina za účasti ministra
školství, mládeže a tělovýchovy Roberta Plagy.

Celkem jmenovací dekrety převzalo 69 nových profesorů a profesorek, kteří byli jmenováni na
základě návrhů vědeckých a uměleckých rad vysokých škol.

Prezident Petr Pavel vyzval přítomné, aby se zaměřili na zvýšení poměru vysokoškoláků ve
společnosti, což je ukazatel, ve kterém ČR výrazně zaostává za průměrem EU. Oba nově jmenovaní
profesoři z FEL ČVUT se na popularizaci vědy dlouhodobě podílejí.

Ministr školství Robert Plaga ve svém projevu zdůraznil roli profesorů nejen jako špičkových
odborníků, ale také jako lídrů akademických týmů: „Profesor není jen spoluautor, ale lídr. Ten, který
dokáže motivovat mladší kolegy a vytváří týmy. Budu velmi rád, aby se tento přístup stal na českých
vysokých školách standardem,“ uvedl.

Jmenování profesorů Martina Hromčíka a Martina Sasky je dalším potvrzením silné pozice FEL
ČVUT v oblasti kybernetiky a robotiky, která patří dlouhodobě k jejím klíčovým výzkumným a
vzdělávacím pilířům.

Fakulta elektrotechnická ČVUT oběma novým profesorům srdečně gratuluje.

Prof. Martin Hromčík působí na katedře řídicí techniky Fakulty elektrotechnické ČVUT, kde se
dlouhodobě věnuje výzkumu zejména modelování, řízení a inteligentního chování robotických
systémů. Ve své odborné práci se zaměřuje na pokročilé metody řízení, senzorickou integraci a
autonomní systémy. Podílí se na výuce klíčových předmětů v oblasti robotiky a kybernetiky a
systematicky se věnuje vedení studentů doktorského studia. Je autorem a spoluautorem řady
odborných publikací v mezinárodních vědeckých časopisech a konferenčních sbornících a aktivně se
zapojuje do řešení národních i mezinárodních výzkumných projektů.

Prof. Martin Saska působí na katedře kybernetiky Fakulty elektrotechnické ČVUT a je mezinárodně
uznávaným odborníkem na autonomní multirobotické systémy, zejména v oblasti spolupráci rojů
autonomních létajících robotů (dronů). Je vedoucím výzkumné skupiny Multi-Robot Systems (MRS),
která patří ke světové špičce v oblasti autonomních dronů a jejich nasazení v reálných podmínkách.
Jeho výzkum má výrazný přesah do průmyslových i bezpečnostních aplikací a stojí za řadou
úspěšných technologických demonstrací, ocenění i spin-off aktivit. Prof. Saska je autorem desítek
vysoce citovaných publikací v prestižních mezinárodních časopisech a konferencích a dlouhodobě se
věnuje výchově nové generace špičkových odborníků v robotice.
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